

第四届民博会在京开幕

将首次推出“民间文化品牌评定标准(试行)”

第四届中国民间工艺品博览会暨 2007“中国创造”民间文化品牌评选活动日前在京开幕,博览会首次推出“民间文化品牌评定标准(试行)”,还将评选出中国民间文艺最高奖项“山花奖(工艺类)”。

记者从民博会组委会获悉,这次民博会由中国文联和中国民间文艺家协会联合主办,大会将首次推出“民间文化品牌评定标准(试行)”,以打造一批能够代表我国民族民间工艺水准的优

秀工艺品品牌,树立行业榜样,发展国内民间文化产业,扩大民间文化的对外交流,进一步推动我国民间文化的国际影响力。

据组委会介绍,博览会期间除将评选中国民间文艺最高奖项“山花奖(工艺类)”外,还将进行民间文化品牌评选活动,并首次推出“中国民间文化优秀品牌”“中国民间艺术品牌艺术家”“中国民间文化品牌领军人物”等荣誉称号,以增强公众对民间艺术品价值的认识和了解。

记者在博览会上看到,各色民间工艺品琳琅满目,一些民间艺术家还现场为参观者表演绝活。在甘肃省庆阳市的展台前,庆阳市委宣传部长董建镇说,仅庆阳市就有 12 万件民俗文化产品在这次民博会上亮相,包括香包、刺绣、剪纸、皮影等等,预计销售收入可达 1000 万元。

据悉,这次民博会是历次民博会中规模最大、开展活动最多的一次。这次民博会将于 10 月 28 日结束,期间免费向社会开放。(陈玉明)

体坛纵横



法国小金属地掷球协会来鹤交流访问

10月24日至25日,法国小金属地掷球协会访问团一行11人,来我市进行交流访问。25日上午在球类中心比赛交流,下午到市高中和职业技术学院交流访问。

记者 车国胜 摄

六城会已决出金牌 107 枚 未出现违纪违规问题

据新华社武汉 10 月 25 日电(记者 周梦榕 皮曙初)记者从 25 日召开的第六届全国城市运动会组委会第三次会议上了解到,25 日晚开幕的六城会已决出金牌 107 枚,没有出现违纪、违规问题。

六城会组委会执行主任、武汉市市长李宪生说,截至 10 月 24 日,六城会排球、男子篮球、飞碟、蹦床、体操、跳水、跆拳道、羽毛球、武术套路等项目已全部完成;帆板、自行车、乒乓球、女子篮球、游泳、女子手球、皮划艇等项目决赛正在紧张、有序进行。目前,共产生金牌 107 枚,没有出现违纪、违规问题。

金牌花落“各”家

据新华社武汉 10 月 25 日电(记者 苏海萍 钱荣)城运会皮划艇比赛 25 日进行了最后 3 个项目的决赛,分别是女子单人皮艇 12 公里和男子单人皮艇 12 公里。最终,3 枚金牌分配均匀,花落“各”家。其中武汉队梁丽平和广州队潘耀都在个人项目中喜获两金。

在首先进行的女子单人皮艇 12 公里比赛中,武汉队梁丽平为东道主再添一金,成绩是 56 分 26 秒 843。之前她就凭借绝对优势摘得了女子单人皮艇全能冠军。

男子单人划艇 12 公里,武广队为南京队夺得了此次皮划艇比赛的首枚金牌,成绩是 57 分 06 秒 674。长沙队蒋杰和武汉队易世明分获银牌和铜牌。

而男子单人皮艇 12 公里金牌被广州队潘耀夺得。和梁丽平一样,潘耀此次也是两度花开,他在 24 日的比赛中获得了男子单人皮艇全能金牌。武汉队许丰和南京队徐海涛分列第二和第三。

胜隆国际宾馆,引领产权式酒店投资风暴

炒股、炒房、买期货……广大投资者随着股市大起大落,房产调控不断而上演着跌宕起伏、悲欢离合。低风险、收益稳定而丰厚成为投资者的一种渴望,而随着胜隆国际宾馆在鹤壁的入市,3.5 万元就能拥有一间三星级酒店,400%以上长期稳定分红收益的产权式酒店产品必将引发市民的投资风暴。

所谓产权式酒店,即由房地产企业开发建设,由个人或公司投资购买酒店产权,共同邀请品牌酒店管理公司对酒店进行管

理,投资人和业主长期分红收益的投资模式。

产权式酒店是一种新型的房地产投资方式,这种省心、安全的经营投资方式已经在海外及国内城市迅速发展起来,我省的郑州、洛阳等城市均有多个成功产权式酒店案例,为广大投资者开辟一条新的投资赢利模式。据不完全统计,按照惯例产权式酒店 10 年左右就能收回投资成本,从而坐享 30 年长期稳定纯利润分红。

三星标准的胜隆国际宾

馆,位于鹤壁火车站枢纽之地,并邀请国内著名酒店管理公司——未来酒店管理公司负责运营,酒店已于 2007 年 8 月份盛大开业,投资即可分红,开业之后入住率高达 80%,良好的经营业绩必将为投资业主提供丰厚的利润分红,开发商鹤壁强丰房地产开发公司对酒店的经营非常有信心,承诺投资者签约购买酒店的同时即支付三年分红,为投资者受益提供了直接保证。
财富热线:0392-3389111

商务通“股灵通”让您炒股更方便

人人都说:上班族炒股最麻烦!上班去不了交易所;公司电脑甯想看盘;遇到开会、出差时压根连行情也摸不着。而最近,一部商务通“股灵通”手机让众多上班族炒股有了新方法。

即时看盘对炒股太重要了!可天天忙工作,公司的电脑又受限,看盘?没戏!职员王小姐说:“现在忙里偷闲,抽 10 分钟用‘股灵通’扫一下大盘,看两眼我持有的股票,行情一目了然,涨跌心里有数!方便!”

“手机看盘不难,最‘牛’的是商务通‘股灵通’能随时随地交易!”财务主管林小姐对此津

津津道,“那天我买的‘杭萧钢构’开盘后猛涨,预设的‘鹰眼盯盘’马上提醒,接近止盈点该抛了!可那会儿我正开会呢,我便在‘股灵通’上轻点两下,交易成功!猛赚 2 万多元!我差点没跳起来!哈哈!”

白小姐做事向来谨慎,“以前同事们都抱怨手机炒股,交易不安全!用‘股灵通’交易就很放心!128 位 SSL 密钥超强加密技术,‘商务通’中国信息安全手机‘不怕丢、抗骚扰、防泄密’功能,成交后更能自动回单,确保交易万无一失!”

除了“随时看盘,即时交易”

的强大炒股功能外,“股灵通”另具双卡双待,双线操盘,一机双号随意接听,任意接听等功能,工作生活两不误。24 寸手写屏加按键双输入,130 万像素摄像头、MP3MP4 播放等时尚功能。中国股票交易手机——“股灵通”,让越来越多的人相信“上班、炒股两不误”的时代已经到来!“消息灵通、买卖灵通,炒股就用‘股灵通’!”

为方便广大股民选用,将开通“股灵通”体验专线:3318544。
地址:新区淇河路 268 号三星专卖店
三星及天语各类专业炒股手机供您选择!

就医低价风暴 席卷鹤城



爱民医院爱心送健康活动全面启动

知名专家联袂坐诊把脉六大科室:妇科、男科、不孕不育科、肛肠科、胃肠科、外科。活动期间所有医疗费用减免 50%。

看病省钱 爱民医院

爱心活动正在进行……

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊

健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与 107 国道交叉口向西 50 米处



第四届鲁迅文学奖揭晓 将首次在鲁迅故乡颁奖

由中国作家协会主办的第四届鲁迅文学奖昨日上午揭晓,共有 32 位作家、诗人、理论评论家和文学翻译家获得殊荣。10 月 28 日,颁奖大会将第一次安排在鲁迅先生的故乡绍兴举行。

鲁迅文学奖是为鼓励优秀中篇小说、短篇小说、报告文学、诗歌、散文、杂文、文学理论和评论作品的创作,鼓励优秀外国文学作品的翻译,推动社会主义文学事业的繁荣与发展而设立的,是我国具有最高荣誉的文学大奖之一。鲁迅文学奖每 3 年评选一次,目前包括 7 个奖项,本届评选推荐参评的是 2004 年 1 月 1 日至 2006 年 12 月 31 日公开发表的作品。

据介绍,第 4 届鲁迅文学奖从全国各地聘请广有影响的专家学者,按照奖项分别组成 7 个评奖委员会,最终评选出蒋韵的《心爱的树》等 5 篇作品获得全国优秀中篇小说奖;范小青的《城乡简史》等 5 篇作品获得全国优秀短篇小说奖;朱晓军的《天使在作战》等 5 部作品获得全国优秀报告文学奖;田禾的《喊故乡》等 5 部作品获得全国优秀诗歌奖;韩少功的《山南水北》等 4 部作品获得全国优秀散文杂文奖;李敬泽的《见证一千零一夜——21 世纪初的文学生活》等 5 部(篇)作品获得全国优秀文学理论评论奖;许金龙译大江健三郎的《别了,我的书》等 3 部作品获得全国优秀文学翻译奖。

(王亦君)

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180

便民服务 电话

电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358

供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001

鑫昌汽修 24 小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666